

**MATERIÁL DO 11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOLNÍ PODLUŽÍ  
KONANÉHO DNE 28.08. 2019**

**Název bodu: Různé** *24)*

**24) Stav přípravy projektu rekonstrukce přechodů na I/9 a stav realizace stavby chodníku.**

**Důvodová zpráva:**

Přechody pro chodce

Zpracovatelem projektové dokumentace je Ing. Martina Hřebřinová. Přílohou materiálu jsou koordinační situace, řešící modernizaci přechodů pro chodce u zdravotního střediska a u kina na silnici I/9 v katastru obce Dolní Podluží.

V úterý 27.08.2019 proběhla koordinační schůzka za účasti příslušníka krajského dopravního inspektorátu PČR a okresní dopravního inspektorátu PČR a zástupce Ředitelství silnic a dálnic, Správy Chomutov, jako příslušného majetkového správce silnice I. třídy.

Na předmětném jednání byl projektantkou předložen návrh řešení modernizace přechodů. Cílem bylo vyjasnit si a potvrdit si navzájem finální podobu projektu, který bude předložen stavebnímu úřadu.

Byly vyhlášeny konzultační dny pro žadatele na SFDI. Máme zájem využít možnosti financování projektu z prostředků národního poskytovatele dotací a proto jsme využili příležitosti a 09.09.2019 jsme objednáni na konzultaci.

Chodník

Stavební práce se blíží k závěru. Byly položeny všechny obruby, drenáže, dokončena zeď, dořešen zásah do mostní konstrukce a byla dořešena dispozice prostor před stánkem včetně nového odvodnění a všechna napojení na okolí stavby. Zbývá dokončit žulová dvoulinka a dlažba. Zhotovitelská firma posílila základě urgencí personální obsazení stavby.

Byla podána žádost o vydání rozhodnutí změny stavby před dokončením na stavební úřad – předmětem řízení je změna napojení stavby na hranicích katastru. Řízení bylo zahájeno.

V pátek 16.08.2019 bylo doručeno Rozhodnutí Krajského úřadu Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství ve věci přezkumu napadeného rozhodnutí Obecního úřadu Dolní Podluží, kterým bylo Správě a údržbě silnic Ústeckého kraje, p.o., povoleno pokácení lípy malolisté na p.p.č.k. 2107/1 v k.ú. Dolní Podluží. Odvolací orgán rozhodl, že napadené rozhodnutí ruší a věc vrací Obecnímu úřadu Dolní Podluží k novému projednání a rozhodnutí.

Pzn.: Povinností žadatele je do 1 roku od ukončení financování projektu předložit poskytovateli dotace závěrečnou zprávu včetně kolaudace. Žadatel má možnost požádat o prodloužení lhůty o rok.

**Zpracoval:**

Ing. Adéla Macháčková, starostka obce